
基礎理論化学A 試験問題     次のうち5間を選択して解答せよ。
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表されると仮定すると、エネルギーに対する演算子が1次元

では オ=_:鶏茅
+し(χ)で表されることを示せ。また、シュレディンガー方程式オ″(→ =EK⇒

から、エネルギー固有値は E=∫/(→オツ0ル /∫″o)2ルで求められることを導け。

2,1次元箱の中の粒子のシュレディンガー方程式を解き、エネルギー固有値がE=″ 2ヵ 2/8膨α2

に、固有関数が ズx)〓 /Sin″
πχ
になることを示せ。
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3.エルミート多項式 」t(ζ)(″〓0-3)を求めよ。ただし、
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である。またそれを使つて鷹和撮助子の波動目数 L(ξ)=Ⅳt(のι
~ξ″/2(″ =o二 3)を目示せよ。

4.不確定性原職 彎 _≧ L/4π を変数変換して、」E・圧≧λたπを証明せよ。また、Na原子        :
の励起状態の寿命は 10 ns(10X10・9secIである。このスペクトル機のエネルギー幅はいくらにな        |
るか。Jおよび cm‐1の単位で答えよ。ただし、み=6.6x10→ 4 JseC,lJ=5.O X1022crlで ある。

Rめ よ。また、次の計算を続行して
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6.次の計算を続行して 22と ぇ が変換することを示せ。

{22,t}=22t_れ■2

={Йχ2,乳 )+{ち2,t}  (.・ 力2=ム2+Йッ
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